

歌曲《成都》火了,引来多个版本改词 “九中校园里走一走/你牵着我的手……” 来,听一听郑州“九中版《成都》”



主唱刘豫龙是九中校园歌手大赛冠军

歌曲《成都》火了,郑州“九中版《成都》”新鲜出炉

歌手赵雷的一曲《成都》火了,很多人说,这首歌唱出了大家心中的“情怀”。于是,网络上也开始流传各种版本的改编,有城市版、有高校版。郑州的中学生也玩儿了一次改编,于是有了这首“九中版《成都》”。
这首歌叫啥名?就叫“九中版《成都》”。当问及为啥不给歌曲起个特别的名字,词作者张渊博说,因为曲子用的是《成都》,必须尊重原创。
张渊博曾是学校吉他社的社长,平

时弹吉他的次数多,改编歌词还是第一回。“接到任务,说实话我也有点蒙,感到无从下手。”张渊博说,他反复听了《成都》这首歌,逐渐找到了共鸣。“其实,这首歌唱的就是一种情怀,是歌者对他所生活过的环境的喜爱。这也正是我对九中的感觉。”于是,张渊博也将自己的小情怀和对学校的感情融入改编的歌词中。
这里还有一个小故事,学校里一位老师也写了改编的歌词,不过最后没有PK过张渊博。

唱响郑州九中校园 朋友圈纷纷点赞

外形帅酷的刘豫龙是郑州九中校园歌手大赛的冠军,他接到的任务是演唱这首“九中版《成都》”。
而摆在他面前的是两份歌词,一份是同学张渊博改编,一份是老师改编的。虽然老师改编的歌词更有文采,但是作为演唱来说,有些拗口了。
确定了歌词内容后,这个制作小团队就开始了修改。刘光炎同学是郑州九中校长助理团成员,是活动的协调策划者。“我们这个团队是临时组建的,来自学校不同的社团。”刘光炎说,歌曲全程由同学们策划、制作、剪辑。
经过两次简单的修改后,利用K歌软件,刘豫龙完美演绎了这首“九中版《成都》”。

文静的女孩张夏童可是微信公众号制作的高手,最终将歌曲上传并制作成微信推送出去的,就是她。
现在,这首歌已唱响郑州九中校园。在朋友圈的转发中,粉丝纷纷给他们点赞。很多同学说,这首歌唱出了他们心中对学校的喜爱。正如在郑州九中的微信公众号“九中微助”里写的那样:我在九中生活了三年,习惯了这里的每一个日出和黎明,习惯了春日的花开和秋日的落叶,习惯了九月的相遇和六月的离别,不管未来我会在哪里,心头最放不下的还是你,这首九中版的《成都》,便是我想送你的情书……
据郑州九中的社团指导老师查经杨说,下一步还将把这首歌推广。

本报讯 让我掉下眼泪的/不止这里的梦/让我依依不舍的/是老师的温柔/九中校园里走一走/你牵着我的手……以郑州九中校园歌手大赛冠军“出道”的刘豫龙,将一首“九中版《成都》”唱出了小情怀,火速在师生中流传。而这首歌的出品还有很多小故事呢。
郑报融媒记者 张勤 文/图

省教育厅牵手国开行 助力我省教育发展

本报讯 “十三五”期间,我省教育将实施一系列重大工程项目,资金缺口预计在1000亿元左右,仅靠财政资金很难有效解决好这些问题。昨日上午,省教育厅与国家开发银行河南省分行教银战略合作协议签字仪式在郑州举行,双方将探索教育投融资新模式,助推我省教育事业再次实现跨越式发展。
据了解,前期,省教育厅与国开行河南分行合作探索建立了国家助学贷款“河南模式”,建立了生源地信用助学贷款和高校国家助学贷款两种模式并行“双轮驱动”的工作机制,实现了对省内高校学生和考往省外高校学生贷款政策的全覆盖,累计发放贷款116.5亿元,资助家庭经济困难学生196.8万人次,有力地促进了河南的教育公平。2016年,双方还建立市县教育基础设施建设贷款新模式,在长葛、巩义等5个市县进行了合作试点,目前已向巩义、长葛、兰考三县(市)授信10.6亿元,融资支持3.4亿元,对当地教育基础设施建设起到了显著的推进作用。郑报融媒记者 张竞跃

“九中版《成都》”歌词

让我掉下眼泪的
不止这里的梦
让我依依不舍的
是老师的温柔
九中校园里走一走
你牵着我的手
让我感到幸福的
是九中的朋友
分别总是在九月
回忆是考前的愁
听雨轩边的垂柳
亲吻着我额头
在那个美丽的校园里
我从未忘记你
九中
留不住的只有你
和我在操场的跑道走一走
呜哩呜哩
直到养中馆的灯都熄灭了
也不停留
我不会忘记这里
这是我成长的地方
走到惠中廊的尽头
坐在得中楼的门口
(重复)



听九中版《成都》

播音主持、表演类专业 省统考合格线划定

本报讯 省招生办消息,今年我省高招播音与主持专业合格线为265分,表演类专业合格线为130分。至此,今年我省艺术类高招已有5大类的省统考分数线出炉。
按照规定,所有在豫招生院校的艺术类高职(专科)专业及民办高校、独立学院的艺术类本科专业,均应直接使用专业省统考有关类别的成绩录取。其他院校的艺术类本科专业原则上也应使用专业省统考成绩。省统考未涉及的专业类别或有特殊培养要求的专业,学校可向省招生办提出书面申请,经同意后可在专业省统考合格的考生中单独组织专业考试,即校考。
播音主持、表演两大类专业上线考生的分数段统计均以5分为一分数段显示。其中,播音与主持专业全省共有10746名考生的成绩在合格线以上,包括380分以上考生1人,360分以上考生14人。表演类专业全省共有8443名考生的成绩在合格线以上,包括190分以上考生1人,185分以上考生15人。
郑报融媒记者 张竞跃

世界大学生超算竞赛在郑大启幕 全球230支学霸团队逐鹿中原

本报讯 2月16日下午,2017ASC世界大学生超级计算机竞赛在郑州大学开幕,230支来自世界各国的大学代表队将争夺进入总决赛20强名额。
据悉,本次大赛由郑州大学和无锡神威太湖之光超算中心联合举办,报名的高校队伍来自中国、美国、英国、德国、印度、俄罗斯、匈牙利、巴西、南非等15个国家和地区。比赛不仅吸引了清华大学、上海交通大学、华中科技大学等国内名校的强队,海外高校也是强队

林立。譬如,德国最杰出的研究型大学之一埃尔朗根-纽伦堡大学、被誉为该国“科学皇冠上的瑰宝”的印度理工学院、波兰规模最大的国立大学波兰华沙大学、北欧乃至全欧洲最古老的大学之一爱沙尼亚塔尔图大学等。
本次大赛的竞赛平台和赛题设置上充分体现尖端科技挑战的特点,紧密追踪信息技术最新发展,结合科研创新和生活实际需求,题目涉及人工智能、戈登·贝尔奖提名应用等,力求让各国参赛大学生挑战“最强大脑”与“大科

学”。最终,230支队伍只有20支能够进入决赛。
ASC世界大学生超级计算机竞赛,始发于2012年,是世界最大规模的超算竞赛之一,与德国ISC、美国SC并称世界三大超算竞赛。
开幕式当天,郑州大学(郑州)超级计算中心正式成立。该中心是由郑州市人民政府和郑州大学联合共建,峰值计算能力达800万亿次/秒,位居河南省首位、全国高校前列。
郑报融媒记者 张竞跃

物业管理招标公告
碧桂园陶园项目位于中牟绿博组团,富贾四路以南、锦荣路以东、牡丹一街西、永盛北街北,项目占地面积48923.15平方米,总建筑面积151976.2平方米。现公开招标采购前期物业服务企业,投标资格要求如下:
一、投标单位资格要求:1、具有房产行政主管部门颁发的叁级(含暂定叁级)以上资质的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2017年2月17日-2017年2月23日。三、招标文件领取地点:中牟县房管局物业科 联系电话:0371-62159302;中牟亚太碧桂园置业有限公司 联系电话:15333815302
中牟亚太碧桂园置业有限公司
2017年2月17日